

Összefoglaló

a 2016. június 23.-án rendezett “Mintaprogram a minőségi időskorért” című,

HU11-0005-A1-2013 azonosítószámú

projekthez kapcsolódó konferenciáról

2016. június 23.-án Alsómocsoládon konferenciát szerveztünk az alsómocsoládi önkormányzattal közösen, a „Mintaprogram a minőségi időskorért” pályázathoz kapcsolódóan.

A konferencián összesen 99 fő vett részt, a meghívottak körét a helyi lakosok, idősellátásban dolgozók, illetve a témakörben kompetens szakemberek alkották.

A rendezvényen plenáris előadásokat hallhattunk a hazai idősgondozásról, a hazai idősgondozási rendszerről, bemutatásra került a mintaprojekt, illetve megismerhettük a projektben résztvevő partnereket. A norvég partner részéről négy szakértőt köszönthettünk, akik előadásaikban bemutatták Norvégia idősgondozási rendszerének alapjait, elemeit, illetve működési mechanizmusát.

A konferencia magyar és angol nyelven folyt, így követő tolmácsolást biztosítottunk a magyar nyelvű előadások alatt a norvég partnerek részére, illetve az angol nyelvű előadások alatt a magyar hallgatóság részére.

A rendezvényre a helyi média képviselői is meghívást kaptak, így lehetőség nyílt a projekt bemutatására a médiában is, mellyel szélesebb közvéleményt értünk el. A média képviselői interjúkat készítettek mind a norvég, mind a magyar előadókkal, mely interjúkat felhasználjuk a későbbiekben a konferenciáról szóló összegző film készítésénél is.

A konferencián résztvevők részére egész nap folyamatosan biztosítottunk, kávé, üdítőt, ásványvizet, sós- és édes süteményeket, illetve egy svédasztalos, többfogásos meleg ebédet.

A rendezvény reggel 9.00-kor kezdődött regisztrációval, majd 9.30-tól indultak a plenáris előadások 15.00-órás zárással. A konferencia teljes egészéről videófelvétel készült, illetve fényképes dokumentáció.

A zárást követően lehetőséget adtunk a hallgatóságnak kérdések feltevésére, illetve véleménykifejtésre, de erre a lehetőségre nem mutatkozott igény.

A konferencián elhangzott előadások anyagából egy 20 oldalas összefoglaló is készül magyar és angol nyelven a hazai és a norvég idősgondozás rendszeréről.

A konferencián részt vevő norvég előadók és előadásai:

Per Halvorsen - ***Idősgondozás és gondoskodás az idősekről vidéken Norvégiában***

Sturla Bjerkakker - ***Nemzetközi trendek az idősgondozásban***

Tore Stubbe - ***Az idősgondozás elvei és rendszere Norvégiában***

William Evans - ***Felnőttoktatás Norvégiában, a Norvég Felnőttoktatási Szövetség tevékenysége, elvei, szervezete***

A konferencián részt vevő magyar előadók és előadásai:

Bálintné Jauch Rita: - ***„Mintaprojekt az aktív időskorért” bemutatása***

Dr. Brettner Zsuzsanna: ***Az idősgondozás Magyarországon, elvek, szabályok, gyakorlat, intézmények***

Pitzné Keller Anita: ***Idősgondozási tapasztalatok az Őszi Fény Időotthonban***

Kocsis József: ***Idősgondozás és gondoskodás az idősekről vidéken Magyarországon***

Rády Eszter: ***Idősgondozás az oktatásban, a magyar felsőoktatásban***

Debrecen, 2016. június 24.


Mikó Gergely
kommunikációs vezető
LENERG Energiaügynökség Nonprofit Kft.